I'PAIITEX ITPOAT' QI'IKEX EZEETAXEIX
A’ TAZHXE 'YMNAZIOY

EEETAZOMENO MAOHMA: MAOHMATIKA

OEQPIA

OEMA 1

A. Trovopdalovpue xopdn| evog KHkAov;

B. I1ote pua vbeio Aéyeton epantopévn evog KOKAOD Kot Tt givor To onueio emagng; Na yivel avtictoyo oynua.

I. No yopaxtnpicete TIg TPOTAGELG OC GMOTES (X) 1 oG AavOacuéveg (A):
1. H didpetpog givor n peyaivtepn xopodn Tov KOKAOV.
. Tpeig yovieg pe aBpotopa 90° Aéyovior GLUTAN POUATIKES.

2

3. Avo kataxopveny yovieg stvar ioeg.
4. To nudrio givarl 16E0 Tov KOKAOD.
5

. Kabe onpueio Tov kukAikov dickov améyel amd To KEVIPO amdGTAoT {01 e TNV OKTIVa.

OEMA 2
A. Tlow kA dopota Aéyoviot chvOeta;
B. Ilow kAdopoato AEyovtal OUmMVULLO KOl o0 ETEPMVULLOL;

I. No avtiotoyicete Ta dedopéva g 1ng otAng pe To dgdopéva g 21g 6TRANG:
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AXKHYEIY

OEMA 1

Atvovtal ol TapucTdcels:

Azﬁ_[1+1;ij+1_1.(4_§)
6 3 2

B=2°(42-32:4)(6-3-2.9)" +4-(52-3.2°)"




[=11-x—18-2-(2* =5y —4) 15y, pe y =3 xon y =2

A. No amodeitete 6T1 A = ? kou B=7A-1.

B. No amodei&ete 6t o1 apiBuoi 7A ko I eivor avrtiBetot.

I. No Baiete og pBivovca celpd Tov apBpovc A, B, I' 0 kou 10.

OEMA 2
. . . , ‘s . . , 1 .
O Ztd6ng vmohdyioe 4Tl 6 pa GroAkn xpovid épaye 150 pmovydtoeg, and TG onoieg ta 20 Ta £QUYEPEYPL KL TOV

Aexépppro xan to 40% amod tov lavovdpio péypt ko tov Méprio.
A. Tloto pépog amd tig pmovydroeg épaye petd tov Mdptio;

B. I[16cgg pmovydtoeg épaye kibe ypovikd dSaotno;
I'. Av ot pmovydrtoec mov épaye o Xtdong etvon ta % 0cmV épayav OLol ot pobnTés ™G tdéng tov, va Ppeite mOGES

UTOVYAToEG Eayav OAOL o1 LaBNTEG TG TAENC TOVL.

OEMA 3
Atvovtar ot evbeies (&,), (€,). (8,). (8,), omov g / /e, xar &, //3,, ommg @aivetar 5To akdAovBo oxfipa, Kot 1 SyoTdpot

AE, TE tov yovidv AAT kot AT'Z avtictoya. Av 1 yovia k givan 38° kat 1 yovia A givan 122°, va Bpeite Tig yovieg a, B, v,
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